
ДЛИННАЯ 
СОЛОМКА,
ПЕТУШИНЫЕ 
ГРЕБЕШКИ,
СПИРАЛИ, 
УЛИТКА
1/400 Макфа
арт. 28710 

(28710) 

, 15357 

(15357) 

,
15040 

(15040) 

, 13167 

(13167) 
УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ
для грилей и мангалов 2,4 кг
Сладкая Жизнь 
арт. 123057 

(123057) 

КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН 
с/к нарезка 1/100
Черкизовот 
арт. 45364 

(45364) 

ОВОЩНОЕ ТРИО,
ГАВАЙСКАЯ СМЕСЬ, 
МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ, ЛЕЧО, 
ОВОЩИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ,
ОВОЩНОЕ РАГУ
1/400 Green Морозко
арт. 123494 

(123494) 

, 123493 

(123493) 

, 123492 

(123492) 

,
123500 

(123500) 

, 123491 

(123491) 

, 123488 

(123488) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 1 по 15 июля 2024 года

169.69

127.00*

-19%

53.99

44.00 

-11%

79.57

70.90

-11%

189.90

169.90



Управляющая магазином Анна, 
ИП Алекберов М.А., Республика Мордовия, 
г. Саранск, пр-кт 70 лет Октября, 94 

«Мы сотрудничаем с компанией «Сладкая жизнь» 
уже много лет. Впервые о программе «Авокадо» 
узнали от нашего торгового представителя Марты. 
Мы изучили все преимущества партнерства и приняли 
решение присоединиться к «Авокадо».

Прежде всего, нас привлекли более выгодные 
цены, которые позволили существенно сократить 
закупочные расходы. Льготный эквайринг с комиссией 
всего 1,5%, это снизило наши операционные затраты 
при обработке платежей. Программа «Авокадо» 
предоставляет уникальные акции для конечных 
покупателей в виде ярких плакатов, что способствует 
стимулированию продаж. 

Одним из значимых преимуществ стало то, 
что инвестиции, предоставленные компанией 
«Сладкая жизнь», мы смогли направить на обновление 
холодильного оборудования.

Покупателям очень нравятся акции «Авокадо», 
мы отметили увеличение потока клиентов и рост 
лояльности. В результате, выручка нашего магазина после перехода выросла на 15%.  
Благодарим «Сладкую жизнь» за сотрудничество. Желаем партнерской программе «Авокадо» 
дальнейшего процветания и успехов».

ИП Шарифуллина З.М. 
Республика Башкортостан, 
с. Субханкулово, ул. Нефтяников, 2

«Мы давно сотрудничаем с компанией 
«Сладкая жизнь» и в этом году приняли 
решение о переходе в «Авокадо».

Привлекли выгодные условия: 
отсутствие паушального взноса 
и роялти, инвестиции от «Сладкой 
жизни» в открытие магазина, 
маркетинговая поддержка, включая 
акции для покупателей и хамеры.

Работаем первый месяц, всё очень 
нравится! До перехода в «Авокадо» 
выручка была - 25 000₽ в день, магазин был прилавочного типа. Перешли в «Авокадо», 
изменили формат, перевели в самообслуживание, выручка выросла до 120 000₽ в день. 
Очень рады, что перешли».

Благодарим наших партнеров за теплые отзывы. Желаем магазинам «Авокадо» процветания 
и высоких продаж!

Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. Узнать больше про «Авокадо» и оставить 
заявку можно на сайте https://авокадо.рф. 

К новым высотам с Авокадо!

ОТЗОВЫ ПАРТНЕРОВ 
О ПРОГРАММЕ АВОКАДО



МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ 
СОЛНЫШКО

КАЛЬМАР

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ 

СОК
ФРУТОНЯНЯ

БАТОНЧИК SO CRISPY СЫР ГРАНД

ВЕТЧИНА 
ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ

КОЛБАСА
ИМПЕРСКАЯ

ПЕЛЬМЕНИ
ГОРЬКОВСКИЕ

1/90 Sweet Life в асс-те 
Космол
арт. 125728 

(125728)

, 125788 

(125788)

, 125729 

(125729)

1/400
арт. 130714 

(130714)

в сливочно-чесночном соусе 1/430
Меридиан
арт. 130693 

(130693)

Дальневосточный 1/450
Меридиан
арт. 91434 

(91434)

Мультифрукт 0,2 л
Прогресс
арт. 91543 

(91543)

1/40 (Клубника, Шоколад, Клюква)
арт. 121599 

(121599)

, 121600 

(121600)

, 
123917 

(123917)

45% вес. Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 130118 

(130118)

1/400 Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 84026 

(84026)

в/к нарезка 1/100
Черкизово
арт. 130282 

(130282)

из говядины 1/500
Черкизово
арт. 20017 

(20017)

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

-21% -19%

-18%

54.86

49.90*

102.50

87.13*

159.00

125.00*
136.19

109.90*

48.50

39.90*

17.50

13.90*
852.00

799.00*
цена за 1 кг

169.92

148.90*
141.40

104.00*
228.93

157.00*

-9% -6%

-12% -26% -31%

-21%

-15%



СЕМЕЧКИ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА ГОВЯДИНА
ФИЛЕ 
ИНДЕЙКИ

ПЛОВ 
С ГОВЯДИНОЙ

КАША 
ПЕРЛОВАЯ 

КАША 
ГРЕЧНЕВАЯ 

КИЛЬКА
ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

НАПИТОК НЕКТАР 

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

САЛАТ 
ЯПОНСКИЙ 

МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИИМБИРЬ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАФФИНЫ

ШАРИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО, 
ДЕРЕВЕНСКОЕ
ТОПЛЕНКА

ПЕЧЕНЬЕ 
СГУЩЁНОЧКА

ПЕЧЕНЬЕ 
КУРАБЬЕ МАРШМЕЛЛОУ

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
КОНФЕТЫ
МАНГО

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116337 

(116337)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116336 

(116336)

1/325 ж/б Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 131575 

(131575)

1/325 ж/б Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 131686 

(131686)

со свининой 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 131688 

(131688)

с говядиной 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 131689 

(131689)

в томатном соусе 1/240 ж/б 
Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 116623 

(116623)

натуральная 1/230 ж/б 
Sweet Life 
арт. 131276 

(131276)

б/а газированный ЗЗ0 мл Sweet Life
Объединенные кооператоры
арт. 125214, 125212, 125211, 
125213, 125215

1 л Sweet Life в аас-те
Южная Соковая Компания
арт. 129596 

(129596)

, 
123239 

(123239)

, 123237 

(123237)

Дальневосточной натуральная 
1/240 ж/б Masterfish 
Преображенская БТФ
арт. 131016 

(131016)

1/350 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания
арт. 128752 

(128752)
3 кг Sweet Life 
Национальная фруктовая компания
арт. 11794 

(11794)
маринованный 1/200 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания
арт. 126229 

(126229)

67% 1/750 Сладкая Жизнь
Фортфуд
арт. 117042 

(117042)

1/465 Sweet Life в асс-те
Русский бисквит
арт. 127998 

(127998)
, 127997 

(127997)

готовый завтрак 1/200 
Сладкая Жизнь 
Любятово
арт. 131936 

(131936)

готовый завтрак 1/300 
Сладкая Жизнь 
Любятово
арт. 131937 

(131937)

1/380, 1/345 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода
арт. 119350 

(119350)

, 
119349 

(119349)

1/360 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода
арт. 119348 

(119348)

1/500 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода
арт. 126433 

(126433)

1/250 Sweet Life
Конфектум
арт. 125900 

(125900)

1/200 Sweet Life
Конфектум
арт. 132065 

(132065)

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

1/90 Sweet Life
Космол
арт. 126417 

(126417)

1/100 рожок Sweet Life (Клубника, 
Ваниль) 
Космол
арт. 125740 

(125740)

, 126418 

(126418)

СЫР 
МААСДАМ 
ПРЕМИУМ

СЫР 
МААСДАМ 
ПРЕМИУМ

45% 1/200 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 118688 

(118688)

45% вес. Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 123687 

(123687)

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

СЫР 
РОССИЙСКИЙ, 
ТИЛЬЗИТЕРТВОРОГ МОЛОКО

СМЕСЬ 
МЕКСИКАНСКАЯ 

КАПУСТА 
БРОККОЛИ 

КАПУСТА 
ЦВЕТНАЯ ШАМПИНЬОНЫ  ВИШНЯ 

КЛЮКВА 
САДОВАЯ  

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 129731 

(129731)

1/180 Sweet Life 
Космол
арт. 125727 

(125727)

45% 1/180 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 126438 

(126438)

, 
118689 

(118689)

5% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко 
арт. 116728 

(116728)

3,2% 1,4 л ПЭТ Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко 
арт. 125353 

(125353)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128911 

(128911)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128907 

(128907)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128909 

(128909)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128904 

(128904)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128906 

(128906)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 129730 

(129730)

87.75

76.00

102.12

93.00

117.60

113.00

119.90

104.90

70.80

65.90
82.40

76.90
84.00

74.90
77.90

69.90
99.90

89.90
154.90

129.90 79.00

62.30

53.90
75.00

64.80

65.00

54.90
262.00

249.90
339.90

319.90

65.50

62.50

159.62

152.90
177.88

169.90
141.25

129.90
97.07

92.90
73.56

70.60
86.21

82.80

154.80

148.00

114.90

99.90

111.24

105.00

89.44

77.50
151.88

131.90
99.56

96.50
81.00

70.50
187.20

152.00

228.18

189.50
37.16

34.00
58.67

53.50

696.00

665.00
цена за 1 кг

ДЕЗОДОРАНТ 
REGLE
150 мл в асс-те 
Арнест
арт. 130274 

(130274)

, 
130275 

(130275)

, 
130276 

(130274)

, 
130277 

(130277)

ТАМПОНЫ REGLE 
Normal 16 шт., Super 16 шт.
Хайджин текнолоджиз
арт. 129219 

(129219)

, 129115 

(129115)

МЫЛО REGLE
1/90 в асс-те
арт. 130367 

(130367)

, 130368 

(130368)

,
130369 

(130369)

, 130370 

(130370)

47.90

44.90
109.90

99.90

-8%
ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ 
4,5% 1,5 л ПЭТ 
Sweet Life Афанасий
арт. 130988 

(130988)

130.08

119.90

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ

СЛИВКИ СЛИВКИ СЛИВКИ

1/300 (Классические, с Сыром) 
Sweet Life Комбинат ПП
арт. 131600 

(131600)

, 
131601 

(131601)

ультрапастеризованные 
10% 500 мл Сладкая Жизнь
Чебоксарский ГМЗ
арт. 131565 

(131565)

ультрапастеризованные 
20% 500 мл Сладкая Жизнь
Чебоксарский ГМЗ
арт. 131567 

(131567)

ультрапастеризованные 
33% 500 мл Сладкая Жизнь
Чебоксарский ГМЗ
арт. 131566 

(131566)

127.90

119.90

100.00 150.00 230.00
56.58

53.00

ТОМАТНАЯ
ПАСТА  
1/270 Сладкая Жизнь
Лыткаринский пищевой комбинат
арт. 117192 

(117192)

69.90

62.90
156.25

145.90
цена за 1 кг

СЕМЕЧКИ СЕМЕЧКИ
жареные соленые 1/300
Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 132019 

(132019)

полосатые с солью 1/150
Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 132019 

(132019)

с морской солью 1/200
Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 132021 

(132021)

99.90 79.90 64.90

179.90

169.90

97.97

93.50



Цветы граната 500 мл дой-пак 
Юнилевер Русь
арт. 121034 

(121034)

-40%
174.68

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ

БУЛЬМЕНИ СО 
СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ

ЧЕБУПИЦЦА
ПЕППЕРОНИ 

НАГГЕТСЫ 
ИЗ ПЕЧИ 

КЕТЧУП 
АСТОРИЯ

ТОРТ СПЕЛАЯ 
ВИШНЯ 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

ШОКОЛАД 
ШОКО-
МОНСТРИКИ 

ПЮРЕ 
ФРУТОKIDS 

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР, 
НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ

ЧИПСЫ LAYS
МИКС

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОКУША

СОСИСКИ
СЛИВУШКИ 

ВЕТЧИНА 
ФИЛЕЙСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ОТБОРНАЯ

СЕРВЕЛАТ 
ФИЛЕЙ-
БУРГСКИЙ 

из говядины 1/430 
Трейд-Сервис 
арт. 13669 

(13669)

1/900 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13616 

(13616)

1/300 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13620 

(13620)

1/250 Вязанка
Трейд-Сервис 
арт. 103899 

(103899)

1/330 (Шашлычный, Чили)
НМЖК
арт. 98405 

(98405)

, 
98599 

(98599)

1/700 Мирель
Хлебпром
арт. 124789 

(124789)

40% 1/770 ведро Сдобри
НМЖК
арт. 131187 

(131187)

Классический ГОСТ 1/630 Ряба 
НМЖК
арт. 103157 

(103157)

Классический 50,5% 1/630 Ряба
НМЖК
арт. 115888 

(115888)

на палочке 1/24
Прогресс
арт. 104251 

(104251)

1/90 в асс-те
Прогресс
арт. 109139 

(109139)

, 
109140 

(109140)

1 л в асс-те 
Сады Придонья
арт. 74018, 65496, 65491, 76198, 
97538, 80827, 65489, 65490, 65495

0,95 л в асс-те ПепсиКо Холдингс
арт. 118556, 64812, 75529, 5909, 
25254, 97137, 95253, 86857, 95254, 
94351, 115157, 115156

1/70 (Сметана/зелень, Зеленый лук, 
Краб) ПепсиКо Холдингс
арт. 124048 

(124048)

1/400 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 125306 

(125306)

1/330 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 120790 

(120790)

1/450 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 125307 

(125307)

со шпиком 1/500 
Мясная Губерния Черкизово
арт. 132124 

(132124)

с копченой грудкой 1/350
Трейд-Сервис
арт. 128413 

(128413)

-40%
83.51

-40%
87.81

-40%
81.87

-15%
62.00

-24%
89.90 87.34

65.58

-23%
353.00

-15%
115.00

-15%
109.90

-15%
172.00

-37%
36.90

-47%
35.00

-42%
122.28

-39%
113.49

-39%
166.62

-37%
109.90

-44%
134.14

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПИВО 
ОХОТА 
КРЕПКОЕ 

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ 
LURE 

САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ
ДЛЯ ДЕТЕЙ
WATASHI  

САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ
AURA 

ЗУБОЧИСТКИ 
QUALITA

ЖИДКОЕ 
МЫЛО 
Я САМАЯ 

ГЕЛЬ ДЛЯ
СТИРКИ 
REVA CARE  

ГЕЛЬ ДЛЯ
СТИРКИ 
LAVENDEL  

ПИВО 
ОКСКОЕ 
ЖИВОЕ 

ПИВО БАД 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО 
БАЛТИКА №7

ПИВО 
БАЛТИКА
КУЛЕР

алк.8,1% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130774 

(130774)

150 шт.
Коттон Клаб
арт. 107757 

(107757)

80 шт.
Коттон Клаб
арт. 128389 

(128389)

Освежающие 63 шт.
Коттон Клаб
арт. 130149 

(130149)

Бамбук 200 шт.
Коттон Клаб
арт. 14871 

(14871)

масло арганы и орхидея 500 мл 
Коттон Клаб
арт. 127802 

(127802)

концентрат 2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

2 л
Вертекс
арт. 122534 

(122534)

алк.4,7% Светлое 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130589 

(130589)

алк.5% 0,44 л ст/б
ИнБев Эфес
арт. 114457 

(114457)

алк.5,4% 0,5 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 130847 

(130847)

алк.4,7% 1,33 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108028 

(108028)

-14%
111.91

-17%
61.20

-19%
90.75

-19%
53.36

-19%
50.75

-28%
69.90

-34%
159.90

-32%
149.90

-17%
95.07

-14%
70.29

-14%
53.24

-14%
101.58

1+1 1+1
Мороженое «ПЛОМБИР СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» ваф. стаканчик 1/90:
арт. 130741  - Шоколадное  
арт. 117032 - Ванильное
При покупке 1 КОРОБКИ 
любого мороженного 
из ассортимента
в ПОДАРОК 1 КОРОБКА 
мороженого «ПЛОМБИР СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» Крем Брюле 
ваф. стакан 1/90 (арт. 117036)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
QUALITA

ШАМПУНЬ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
REXONA 
MEN

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
DOVE

ДЕЗОДОРАНТ 
AXE

ДЕЗОДОРАНТ 
REXONA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
CAMAY

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
CAMAY

3 л (Для цветного, 
Универсальное) Коттон Клаб
арт. 131180 

(131180)

, 
131182 

(131182)

490 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 132294 

(132294)

, 
132296 

(132296)

, 132297 

(132297)

,
132298 

(132298)

250 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 75321 

(75321)

, 
51805 

(51805)

, 94797 

(94797)

,
90762 

(90762)

, 79975 

(79975)

50 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 132353 

(132353)

, 
132354 

(132354)

, 132355 

(132355)

,
132356 

(132356)

150 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 115742, 130537, 131085, 
131086, 131088, 85976, 96331, 
51557, 62500, 51567

250 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 110054, 110059, 92346,
88265, 88266, 88260

-19%
295.00

-37%
219.99

-30%
185.90

-33%
229.00

-41%
149.00

-31%
146.58

-31%
150.69

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

Мороженое «ПЛОМБИР СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» эскимо 1/70:
арт. 126641  - Персик  
арт. 131244 - Клубника 
При покупке 1 КОРОБКИ 
любого мороженного 
из ассортимента
в ПОДАРОК 1 КОРОБКА 
мороженого «ПЛОМБИР СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» эскимо Клюква 
1/70 (арт. 126642)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

арт. 132357 - шампунь 
«TRESEMME» увлажнение и питание 400 мл 
арт. 132360 - бальзам «TRESEMME» 400 мл
арт. 132359 - мусс «TRESEMME» экстра 
сильная фиксация 200 мл
арт. 132361 - лак «TRESEMME» гибкая 
фиксация и защита 250 мл
арт. 132291 - спрей «TRESEMME» 
Beauty-Full Volume 190 мл
При покупке 1 ШТУКИ любого 
наименования из ассортимента
в ПОДАРОК 1 ШТУКА шампунь «TRESEMME» 
Repair&Protec 400 мл (арт. 16442)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

1+1



СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ 
ГОСТ 
1/360 Золото Дэмки
Дзержинский 
Мясокомбинат 
арт. 125028 

(125028)

СОСИСКИ БРЕМЕНСКИЕ 
С СЫРОМ 
1/336 Премиум
Черкизово 
арт. 131056 

(131056)

САРДЕЛЬКИ СВИНЫЕ
н/о ГОСТ
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 123807 

(123807)

СЕРВЕЛАТ 
ГОСТ 
в/к
Дзержинский 
Мясокомбинат 
арт. 123808 

(123808)

БЕКОН 
СЫРО-
КОПЧЕНЫЙ 
1/180
Черкизово
арт. 36621 

(36621)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ

КОЛБАСА 
ТЕЛЯЧЬЯ ГОСТ

ПАШТЕТ 
ДАТСКИЙ 
С УТИНОЙ 
ПЕЧЕНЬЮ

ГОСТ Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 4/4 

(4/4)

н/о Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 53697 

(53697)

запеченный 1/60
Востряково
арт. 129914 

(129914)

487.01

359.80
цена за 1 кг

780.13

499.00
цена за 1 кг

134.61

119.90

-42%

-31%

-40% -40%

255.73

149.20
630.76

379.90
цена за 1 кг

1089.50

649.20
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

ВЕТЧИНА 
ДОМАШНЯЯ

САРДЕЛЬКИ 
ТЕЛЯЧЬИ

КОРЕЙКА 
СТОЛИЧНАЯ

РУЛЕТ 
ИЗ ГРУДИНКИ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ТЕЛЯЧЬЯ 

КОЛБАСА 
АССОРТИ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ
КЛАССИЧЕСКАЯ

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ТОСТОВ

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ

СОСИСКИ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ 

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
С БЕКОНОМ  

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ 
ГОСТ  

ВЕТЧИНА 
ИЗ СВИНОГО 
ОКОРОКА

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ 

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ  

САЛЯМИ 
ДОМАШНЯЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ГОСТ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ

п/о срез 1/380
Чернышихинский МК
арт. 123640 

(123640)

п/о 1/800
Чернышихинский МК
арт. 125721 

(125721)

н/о
Чернышихинский МК
арт. 87595 

(87595)

в/к малый кусок
Чернышихинский МК
арт. 129643 

(129643)

Традиционный в/к
Чернышихинский МК
арт. 104087 

(104087)

1/500 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат 
арт. 127525 

(127525)

нарезка 1/90 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат 
арт. 127531 

(127531)

Чернышихинский МК
арт. 126109 

(126109)Чернышихинский МК
арт. 112410 

(112410)

вес. ГОСТ ~1,2 кг 
Чернышихинский МК
арт. 100245 

(100245)

ГОСТ 1/650
Чернышихинский МК
арт. 122812 

(122812)

1/480
Чернышихинский МК
арт. 128253 

(128253)

п/к в/у 1/340
Чернышихинский МК
арт. 92845 

(92845)

Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 131572 

(131572)

1/400 Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

с/к  1/85 нарезка
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 12671 

(12671)

и/о 
Чернышихинский МК
арт. 87594 

(87594)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 112847 

(112847)

210.65

189.90
350.00

319.90

599.52

524.90
цена за 1 кг

463.52

419.90
цена за 1 кг

316.44

224.90
129.89

104.90

315.58

279.90
цена за 1 кг

337.09

299.90
цена за 1 кг

399.59

359.90
цена за 1 кг

300.00

259.90
155.00

139.90

241.96

209.90

466.98

419.90
цена за 1 кг

125.42

109.90

-24% -34%КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ
1/500 Велком Павловская Слобода МК
арт. 127527 

(127527)

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ
1/450 Велком
Павловская 
Слобода МК
арт. 127538 

(127538)

460.09

419.90
цена за 1 кг

711.10

649.90
цена за 1 кг

688.09

498.30
цена за 1 кг

201.34

162.90
127.45

112.00

725.40

599.90
цена за 1 кг

297.81

224.90
286.50

189.90

225.24

155.00

СОСИСКИ КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

-30%

193.00

135.00

-28%

171.47

123.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОРБУША
с/м пбг 1 сорт pаз. S 19 кг
арт. 24145 

(24145)

КРЕВЕТКА 
СЕВЕРНАЯ КРЕВЕТКИ F&M 

СТЕЙК ПАЛТУС 
СИНЕКОРЫЙ 

ФИЛЕ 
ГОРБУШИ

ФИЛЕ МИНТАЯ

КЕТА
СТЕЙК 
ФОРЕЛИ

ФИЛЕ
МИНТАЯ

ФИЛЕ 
ПАНГАСИУСА НАВАГА

1/500
Норебо	
арт. 83632 

(83632)

очищенные 26/30 1/500
Нева-Опт
арт. 129173 

(129173)

свежемороженый 1/400 дой-пак
Borealis Норебо	
арт. 131098 

(131098)

с/м 1 сорт 1*12 кг
арт. 21283 

(21283)

без шкуры без кости свежемороженое 
1/600 Borealis Норебо	
арт. 130976 

(130976)

с/м псг 1/20 кг
арт. 83562 

(83562) с/м 8 кг 
Северный кристалл
арт. 128383 

(128383)

без кожи без кости блочное 
морская заморозка 22,452 кг
арт. 86652 

(86652)

220+ (10 кг)
арт. 90883 

(90883) тихоокеанская без головы 
свежемороженая 17-23 см 17 кг
арт. 129631 

(129631)

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ

ОВОЩИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ

1/400 4 Сезона 
Айсбит
арт. 36204 

(36204)

1/400 4 Сезона 
Айсбит
арт. 39223 

(39223)

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ 

ДАМПЛИНГИ 
BIBIGO 
КОРОЛЕВСКИЕПЕЛЬМЕНИ

БЛИНЧИКИ 
КРУГЛЫЕ

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ

ОСНОВА 
ДЛЯ ПИЦЦЫ

ДАМПЛИНГИ 
BIBIGO 
КОРОЛЕВСКИЕ

ПЕЛЬМЕНИ СО 
СЛИВОЧНЫМ
МАСЛОМ  

ПЕЛЬМЕНИ
ТАТАРСКИЕ 

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ

ФАРШ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ 

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ 

КОЛБАСКИ 
БАРБЕКЮ

ЛОПАТКА
СВИНАЯ 

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ШАШЛЫК 
СВИНОЙ

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ

ШАШЛЫК 
ИЗ ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ

РАГУ 
СВИНОЕ

КУПАТЫ 
КУРИНЫЕ 
ДАЧНЫЕ

КУПАТЫ 
ДОМАШНИЕ

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

БИТОЧКИ 
КУРИНЫЕ

ПИЦЦА 
LA TRATTORIA

ГОСТ 1/700 
Чернышихинский МК
арт. 104387 

(104387)

со свининой 1/385
СиДжей Равиолло Рус
арт. 114468 

(114468)

1/500 Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 65089 

(65089)

без начинки 1/360 Пылу с жару
Лина
арт. 92385 

(92385)

1/360 Пылу с жару
Лина
арт. 92383 

(92383)

1/350
Морозко
арт. 31809 

(31809)

с креветками 1/385
СиДжей Равиолло Рус
арт. 114467 

(114467)

1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112850 

(112850)

1/400 
Ларнета
арт. 131106 

(131106)

1/400 (бездрожжевое, дрожжевое) 
Морозко
арт. 30685 

(30685)

, 30684 

(30684)

охл. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

1/450 Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 8473 

(8473)

охл. 1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 130993 

(130993)

охл. в/у 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

1,8 кг TF Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

1,8 кг TF Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

Традиционный Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 130994 

(130994)

зам. 2*2 
Чернышихинский МК
арт. 15128 

(15128)

0,6 кг
Черкизово
арт. 117124 

(117124)

зам. вес. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

замороженные вес. 
Амеди Волга
арт. 109573 

(109573)

замороженные 1/390
Чернышихинский МК
арт. 103747 

(103747)

вес. ГОСТ 13,5 кг 
Приосколье
арт. 76586 

(76586)

без хребта малое зам. 
15 кг монолит
арт. 125464 

(125464)

замороженные вес. Дарина
Амеди Волга
арт. 69001 

(69001)

1/335 (Четыре сыра, Пепперони)
Морозко
арт. 123670 

(123670)

, 123671 

(123671)

253.25

189.90

279.85

165.50
204.81

159.70

69.53

56.00
119.04

92.90
81.00

67.90

279.85

195.90

122.96

89.90
74.80

60.90

89.38

74.90

225.00

169.90
136.56

112.90
160.30

133.60

299.20

259.00
169.06

132.50

106.45

91.90
101.82

82.90

200.51

162.50

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА 
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282
      

(116282)

ПЕЛЬМЕНИ 
ИМПЕРАТОР
свинина/говядина 
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 41497 

(41497)

-32%

-16%

-37%

484.97

330.90
465.23

292.90

366.44

331.90
цена за 1 кг

405.57

338.90
цена за 1 кг

395.98

342.90
цена за 1 кг

380.91

302.90
цена за 1 кг

425.00

339.90
цена за 1 кг

315.00

279.90
цена за 1 кг

499.00

345.00
цена за 1 кг

410.00

374.00
цена за 1 кг

954.00

839.90
цена за 1 кг

269.90

255.00
цена за 1 кг

135.00

125.00
цена за 1 кг

200.00

149.90
779.90

659.90

516.00

469.90

208.90

199.90

114.00

87.90
цена за 1 кг

205.32

189.90
цена за 1 кг

227.36

216.90
цена за 1 кг

199.90
цена за 1 кг

203.00

191.50
цена за 1 кг

-27%

-30%

-29%

295.00

209.90
цена за 1 кг

ЧЕБУРЕК 
С МЯСОМ 
1/125 Жаренки Морозко
арт. 122301 

(122301)

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/800 
Мираторг
арт. 104331
       

(104331)

42.29

30.90

390.91

273.90
ПЕЛЬМЕНИ 
ЭЛИТНЫЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
МЯСНЫЕ 
МИНИ

весовые
Чернышихинский МК
арт. 131375 

(131375)

5 кг
Чернышихинский МК
арт. 105774 

(105774)

408.30

319.90
цена за 1 кг

168.00

129.90
цена за 1 кг

-25%

ХЕК
потрошеный б/г б/х 10,5 кг 
арт. 132181 

(132181)

329.00

309.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР 
ПАРМЕЗАН

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
НЕЖНЫЙ 

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД 

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД 

НАПИТОК 
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД 

 
ЙОГУРТ
LAPLANDIA 

ЙОГУРТ 
МИЧУРИНО 

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
ВКУСНОТЕЕВО ДЕСЕРТ EPICA ТВОРОГ ЭГО ТВОРОГ

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 128717 

(128717)

0,1% 1/95 (Клубника, Персик)
Эрманн
арт. 126762 

(126762)

, 18680 

(18680)

2,5% 1/95 (Ананас/нектарин-персик, 
Яблоко-груша/малина) Эрманн
арт. 106835 

(106835)

, 26326 

(26326)

7,5% 1/95 (Абрикос/персик-маракуйя, 
Клубника/ананас) Эрманн
арт. 25324 

(25324)

, 25325 

(25325)

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, 
Яблоко/груша) Эрманн
арт. 17728 

(17728)

, 17727 

(17727)

7,2% 1/180 (Малина/маскарпоне,
Черничный маффинн) Виола
арт. 129401 

(129401)

, 
129404 

(129404)

1,5% 1/350 в асс-те
Дружба Маслозавод
арт. 127859 

(127859)

, 
127862 

(127862)

, 127861 

(127861)

2% 1/690 (Клубника, Черника)
Молвест
арт. 130236 

(130236)

, 
130238 

(130238)

1/130 (8,1% Вишня/шоколад,
8% Груша/ваниль/орех) Эрманн
арт. 127650 

(127650)

, 
127652 

(127652)

со сливками 4% 1/180 (Малина, Манго) 
Павловский МЗ
арт. 127631 

(127631)

, 
127627 

(127627)

ГОСТ 9% 3 кг ведро
Калужская Молочная Компания
арт. 24956 

(24956)

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ 
КРУЖЕВА 

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ 
КРУЖЕВА 

МОЛОКО  
ГОРОШЕК  

НАПИТОК 
МОЛОКО-
СОДЕРЖАЩИЙ
МОЛТИ БАРИСТА  

МОЛОЧНО-
СОКОВЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ   
КРЖМЕЛЬКА

НАПИТОК
ТАН

НАПИТОК
ТАН, АЙРАН

ультрапастеризованное 
ГОСТ 3,2% 1/973 Милкэкспресс
арт. 130879 

(130879)

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2%
1/973 крышка Милкэкспресс
арт. 130880 

(130880)

ультрапастеризованное ТУ 3,2% 
1/973 крышка Милкэкспресс
арт. 130881 

(130881)

3,2% 1/973 крышка
Милкэкспресс
арт. 130878 

(130878)

1 л ст/б в асс-те Шемарина Л.Е. ИП
арт. 42637 

(42637)

,
42635 

(42635)

, 81217 

(81217)

газированный 0,5% 0,5 л Дар Гор
Фуд Милк
арт. 126314 

(126314)

0,5% 1 л Дар Гор
Фуд Милк
арт. 126315 

(126315)

, 126311 

(126311)

МОЛОКО 
ЭГО

МОЛОКО 
МОЕ ЛЮБИМОЕ 
ЛЕТО

питьевое пастеризованное 3,2% 
1700 мл Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

ультрапастеризованное 3,2% 1/900 
Любимый город ТД 
арт. 95454 

(95454)

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
SCHONFELD

ПРОДУКТ СЫРНЫЙ 
ЛЮБИМЫЙ ХУТОРОК 
ДОМАШНИЙ

СЫР 
С ПАЖИТНИКОМ

СЫР ГРЮВЕР ОСОБЫЙ,
СЫР ПАРМЕЗАН 
ДЕ ЛЮКС

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА 

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
КОРАЛЛ 

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
ВИОЛЕТТА 

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
ВИОЛЕТТА 

СЫР МЯГКИЙ 
QUESO FRESCO 

СЫР СВАЛЯ 
ТИЛЬЗИТЕР

СЫР BOTTICELLO 
ПАРМЕ

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ
BLUE CREMOSO 

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE 

МОЛОКО 
НАША КОРОВА

МОЛОКО 
КНЯГИНИНО

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ, 
КОСТРОМСКОЙ, 
ПОШЕХОНСКИЙ

65% 1/140 (С зеленью, Сливочный)
Нелт-Ритейл
арт. 42932 

(42932)

, 42923 

(42923)

50%
Грэйт Фудз Инк.
арт. 132091 

(132091)

и грецким орехом 45% вес.
Кугелев С.Б. ИП
арт. 116077 

(116077)

50%, 45% вес. Толочинские сыры
Кугелев С.Б. ИП
арт. 100612 

(100612)

, 17837 

(17837)

45% 1/200 пл/кор
Карат
арт. 95352 

(95352)

45% 1/230 пл/кор
Карат
арт. 108936 

(108936)

Сливочный 70% 1/400
Карат
арт. 108941 

(108941)

1/140 пл/к (Сливочный, С зеленью)
Карат
арт. 95355 

(95355)

, 95356 

(95356)

45% 1/180
Карат
арт. 129538 

(129538)

45% нарезка 1/125 Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 107338 

(107338)

9 мес. 40% 1/180
Нелт-Ритейл
арт. 128506 

(128506)

1/100 сегмент
Нелт-Ритейл 
арт. 118044 

(118044)

54% 2,2 кг	
Нелт-Ритейл 
арт. 23050 

(23050)

3,2% 1/927 ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76392 

(76392)

3,4-6% 1/930 ПЭТ
Княгининское Молоко 
арт. 71990 

(71990)

45% вес. 	
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

45% Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

,
93337 

(93337)

, 36154 

(36154)

93.85

86.90

106.40

87.90
117.55

96.90
276.98

229.00
100.01

82.90
173.18

129.00

125.51

121.00
350.77

326.00
219.50

194.00
1996.07

1799.00
цена за 1 кг

507.24

420.00
цена за 1 кг

566.40

529.00
цена за 1 кг

673.20

629.00
цена за 1 кг

68.27

62.50
91.78

82.50
134.40

133.00
58.78

52.00

70.48

68.00
72.07

69.90

68.90

68.00

60.58

59.00
93.00

85.00
39.00

35.00
67.00

58.00

1076.40

899.00
цена за 1 кг

17.79

16.00
22.11

20.00
25.84

23.20
52.22

47.00

72.50

58.00
65.90

59.90
146.50

99.90
67.53

60.70
61.30

56.00

614.00

559.00
цена за 1 кг

594.00

549.00
цена за 1 кг

370.00

315.00
цена за 1 кг

СЛИВКИ 
ЭLAKTO
ультрапастеризованные 10% 1 л
Сырьевые продукты
арт. 130268 

(130268)

159.00

СЫР КОРОЛЬ 
МОЛОКА
40% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 103080 

(103080)

614.00

559.00
цена за 1 кг

СМЕТАНА
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА СМЕТАНА
20% 1/200 п/ст 
ТД Шахунское молоко
арт. 18947 

(18947)

20% 1/450
Калужская Молочная Компания
арт. 110662 

(110662)

62.27

54.00
147.60

126.00
КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

1/200 в асс-те
ТД Шахунское молоко
арт. 129656 

(129656)

, 129657 

(129657)

,
126042 

(126042)

, 126043 

(126043)

1/950 (Карамель, Клубника)
ТД Шахунское молоко
арт. 131597 

(131597)

, 131598 

(131598)

29.38

26.00
110.00

97.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАШКА СУПА 
КНОРР

ПРИПРАВА
LEGENDS 
VEGETABLES 

ПРИПРАВА 
НА ВТОРОЕ КНОРР

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ GRANDIS

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
МИРАТОРГ

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК 
EXTRA MEAT

КРУПА ДРУЖБА 
РИС+ПШЕНО

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
PARMALAT CHEF 

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
САРМИЧ

Куриный с сухарями 1/16, Куриный 
с лапшой 1/13, Сырный с сухарями 1/15,6
арт. 52662 

(52662)

, 
52660 

(52660)

, 52661 

(52661)

1/225
Фабрика Натуральных продуктов
арт. 129520 

(129520)

Для плова 1/27, Спагетти Болоньезе 1/25 ,
Для макарон в сливочном соусе 1/26
арт. 57794 

(57794)

, 88988 

(88988)

,
88989 

(88989)

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1 кг 
Русагро
арт. 67367 

(67367)

гр.А 1/450 (Гребешки,  Спагетти) 
Саранский КМИ
арт. 124365 

(124365)

, 
124364 

(124364)

1/80 (курочка в соусе, говядина в соусе, 
с говядиной) Мираторг
арт. 125723 

(125723)

, 
125724 

(125724)

, 118814 

(118814)

говядина в соусе 1/85
Мираторг
арт. 125725 

(125725)

1/80*5 пак. Увелка
Ресурс
арт. 66991 

(66991)

82,5% 1/180
Лакталис МК
арт. 128747 

(128747)

72,5% ГОСТ 1/170 ф
Починковский МСЗ
арт. 115787 

(115787)

72,5% ГОСТ 1/180 ф
ТД Шахунское молоко
арт. 18992 

(18992)

72% ГОСТ 1/180 ф
Сармич
арт. 114958 

(114958)

25.08

20.90
123.75

105.20

47.87

39.90

62.79

55.58
116.96

103.43

42.00

34.21

30.60

20.90
26.70

18.50

105.32

73.16

189.90

155.00
138.67

119.90
149.17

133.00
150.00

129.90

СГУЩЕНКА
ВАРЕНАЯ 
8,5% 1/370 ж/б 
Молочная страна
Эрконпродукт
арт. 125205
       

(125205)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
JUSTIN 
1/75 в асс-те Лемниската
арт. 130196 

(130196)

,
130192 

(130192)

,
130194 

(130194)

117.30

84.90

15.50

13.90

-28%

-8%
КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PERFEEL
1/75 в асс-те Лемниската
арт. 130195 

(130195)

,
130197 

(130197)

,
130198 

(130198)

21.00

17.20

-16%

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

СПРЕД 
КРАСНОБАКОВСКОЕ 

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
ПРОДУКТ СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ МАЛЮТКА 

 
МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

 
МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ
МАХЕЕВЪ

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ

СГУЩЕНКА

ПРИПРАВА 
ДЛЯ МАРИНОВАНИЯ
ДУШИСТОЕ 
НАСТРОЕНИЕ

ПЕРЕЦ 
ДУШИСТЫЙ 
ЦЕЛЫЙ

СМЕСЬ 5 ПЕРЦЕВ 
ГОРОШКОМ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

72,5% 1/180 Вкуснотеево
Молвест
арт. 114990 

(114990)

1/175 п С ЗМЖ, Шоколадный 1/175 ф
Краснобаковские молочные продукты
арт. 28203 

(28203)

, 51183 

(51183)

с лимоном 67% 1/380 Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 79532 

(79532)

1/360 ж/б
Белмолпродукт
арт. 115297 

(115297)

с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 28082 

(28082)

ГОСТ 8,5% 1/880 пл/б Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655 

(78655)

50,5% 1 кг Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 132034 

(132034)

1/200 (Сырный, Цезарь)
Эссен Продакшн АГ
арт. 16146 

(16146)

, 16144 

(16144)

8,5% ГОСТ 1/270 д/п Алексеевское 
Ренна ТД 
арт. 74339 

(74339)

8,5% ГОСТ 1/650 д/п Алексеевское 
Ренна ТД 
арт. 91171 

(91171)

С ЗМЖ 1/500 ПЭТ Славянка
Белмолпродукт
арт. 107051 

(107051)

1/20 (помидор, огурцов)
Спец-севрис НН
арт. 66844 

(66844)

, 66843 

(66843)

1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119582 

(119582)

1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 119580 

(119580)

1/230 м/у Здрава
Производственный Холдинг Здрава
арт. 47709 

(47709)

186.50

159.90
65.21

49.00

114.70

78.50

71.70

67.20
117.70

95.90
246.48

199.90

175.52

144.64
76.86

55.90
93.84

77.90
192.22

159.90

71.34

67.20

33.75

27.54
33.50

31.83
28.80

27.36

52.00

43.33

ПРИПРАВА 
НА ВТОРОЕ КНОРР
1/27-1/40 в асс-те, Деликат 1/200
 Юнилевер Русь
арт. 91838 

(91838)

, 61413 

(61413)

,
110160 

(110160)

, 41092 

(41092)

71.74

56.90

ГРЕЧА ЯДРИЦА

РИС КРУГЛЫЙ

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ
СЛАДОГРЕЧА ЯДРИЦА ГРЕЧА ЯДРИЦА

1/80*5 пак. Увелка
Ресурс
арт. 90686 

(90686)

1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71806 

(71806)

1/35 в асс-те Агроимпорт
арт. 124230, 124121, 124229, 
124124, 124228

1/66,6*6 пак. 
Макфа
арт. 71804 

(71804)

1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

89.83

73.16  

81.30

67.00
15.75

11.90
61.45

50.06
80.35

67.00



КОНФЕТЫ 
KONFESTA

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
ТВОРОЖНОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
КОЛЬЦО 
С АРАХИСОМ 

ПЕЧЕНЬЕ 
СЕРДЕЧКО 
СЛАДКОЕ

ПИРОЖНОЕ 
ЗАВАРНОЕ ЭКЛЕРЫ 
БЛАЖЕНСТВО

ПИРОЖНОЕ 
ПЕСОЧНОЕ ТРОПИК 
МАРАКУЙЯ

ПРЯНИКИ 
АНАНАС КОЛЬЦО

ПРЯНИК 
ПЕЧАТНЫЙ

ВАФЛИ ВЕНСКИЕ
ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ 
ШОКОЛАДНИЦА 

ПИРОЖНОЕ 
НАПОЛЕОН

4,5 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 111247 

(111247)

2,3 кг
Сочинские Сладости 
арт. 104435 

(104435)

3 кг
Продвагон
арт. 57522 

(57522)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101873 

(101873)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 132302 

(132302)

2,2 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 111255 

(111255)

2 кг (Вишня, Малина, Яблоко)
Русские лакомства ТД
арт. 16520 

(16520)

, 
16523 

(16523)

, 16528 

(16528)

1/100 (С земляникой, С абрикосом)
Акульчев -Дистрибуция ТД
арт. 26338 

(26338)

, 26336 

(26336)

с фундуком 1/230
Коломенское поле
арт. 99036 

(99036)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115051 

(115051)

КОНФЕТЫ 
МУЖСКОЙ 
ЗАКОН

КОНФЕТЫ 
КОЧЕГАР ПЕТЯ

3 кг Атаг
Кислицына М.В. ИП
арт. 15869 

(15869)

1 кг Атаг
Кислицына М.В. ИП
арт. 15864 

(15864)

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS 
XXL АССОРТИ
1/29
Перфетти Ван Мелле
арт. 70863 

(70863)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК
ФРУТОНЯНЯ

1/90 в асс-те Прогресс
арт. 93718 

(93718)

, 89526 

(89526)

, 
89532 

(89532)

, 89529 

(89529)

, 
96758 

(96758)

, 89528 

(89528)

0,2 л (Яблоко, Груша, Яблоко/персик, Банан)
Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

, 
89520 

(89520)

, 89522 

(89522)

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОЗДУШНОЕ 
МОРОЗКО

ПЕЧЕНЬЕ РИО 
КАРНАВАЛ

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕТСКОЕ 
ДОМАШНЕЕ 
НА СМЕТАНЕ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕТСКОЕ 
БАБА МАНЯ 
ИЗЮМНОЕ

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗНЫЕ, 
МУЛЬТИЗЛАКОВЫЕ, 
КОЛЕЧКИ ОВСЯНЫЕ

2,5 кг Пампиния
Ден-Трал ТД
арт. 98752 

(98752)

5,4 кг
Сладкая слобода 
арт. 41407 

(41407)

3 кг
Сладкая слобода 
арт. 108585 

(108585)

4 кг
Сладкая слобода 
арт. 106868 

(106868)

Легкие 1/270, Медовые 1/250, 1/250, 
С медом 1/200 Любятово
арт. 11205 

(11205)

, 11887 

(11887)

, 
98604 

(98604)

, 78170 

(78170)

31.34

24.90
цена за 1 шт.

117.09

89.90
71.00

49.90
48.50

39.90

413.00

324.90
цена за 1 кг

50.06

42.50
цена за 1 шт.

39.90

29.90
24.90

13.90
51.49

38.90

98.00

69.00

269.90

199.90

139.17

106.00
73.90

53.00

39.13

27.90

426.90

349.90
цена за 1 кг

560.19

484.00
цена за 1 кг

524.50

459.00
цена за 1 кг

294.40

269.90
цена за 1 кг

193.25

139.90
цена за 1 кг

280.00

234.90
цена за 1 кг

298.69

199.90
цена за 1 кг

276.25

229.90
цена за 1 кг

279.00

229.90
цена за 1 кг

208.00

154.90
цена за 1 кг

266.25

229.00
цена за 1 кг

331.25

238.90
цена за 1 кг

268.75

193.90
цена за 1 кг

287.50

199.90
цена за 1 кг

42.71

29.90
208.91

139.90

ЛЕДЕНЦЫ 
БОБС

КОНФЕТЫ 
FRUMBA 
МАНГО

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ 
КАПЛЯ РАДУГИ

БАТОНЧИК 
ШОКОЛАДНЫЙ 
MEGA DRIVE 

БАТОНЧИКИ 
ВАФЕЛЬНЫЕ 
КОНТИ

ДРАЖЕ 
ЖЕВАТЕЛЬНОЕ 
MENTOS

ПЕЧЕНЬЕ LOTTE 
CHOCOPIE

ПАСТА BARCE 
BARCI

КРЕКЕР 
ЯНТАРНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ ВАРЕНАЯ 
СГУЩЕНКА, 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО, 
ШОКОЛАДНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOKO PIE

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
FRUIT-TELLA

1/35 (Медово-лимонные, Мята 
с эвкалиптом) 
Эврика
арт. 121749 

(121749)

, 121722 

(121722)

1 кг
Конти-Рус
арт. 126451 

(126451)

на палочке 1/24
Натс Трейд 
арт. 105174 

(105174)

арахис нуга карамель 1/47
Объединенные Кондитеры
арт. 132179 

(132179)

1/23 (с кокосом и миндалем, 
с молоком и орехами) 
Конти-Рус
арт. 132185 

(132185)

, 132184 

(132184)

1/37,5 в асс-те 
Перфетти Ван Мелле
арт. 38368 

(38368)

, 118142 

(118142)

, 
128055 

(128055)

, 50483 

(50483)

1/168 (Cacao, Клубника)
Лотте КФ Рус
арт. 117574 

(117574)

, 117575 

(117575)

ореховая с какао 5% 1/350
Orjinal Dis Ticaret
арт. 130175 

(130175)

1/500 (с солью, с сыром)
Любятово
арт. 60314 

(60314)

, 60312 

(60312)

1/220, 1/267, 1/228
Любятово
арт. 128583 

(128583)

, 
118441 

(118441)

, 118443 

(118443)

12 шт. 1/360 в асс-те 
Орион 
арт. 104080 

(104080)

, 104079 

(104079)

, 
123635 

(123635)

, 115762 

(115762)

Клубника/Малина 1/36
Перфетти Ван Мелле
арт. 129623 

(129623)

3 кг в асс-те
Конфеста КФ
арт. 129900 

(129900)

, 
129897 

(129897)

, 129899 

(129899)

26.14

17.90

87.48

57.90

-34%
ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX 
1/20 (Вспыш, 
Ми-МИ-Мишка, Lol)
Партнер
арт. 22657 

(22657)

,
22663 

(22663)

,
103114 

(103114)

179.22

144.90

243.79

189.90
цена за 1 кг

Акция единоразовая. Торговая точка может получить бонус 
не более 2-х раз. В акции не участвуют сети формата Супермаркет.

арт. 44300 - шоколадное яйцо «КИНДЕР СЮРПРИЗ» 1/20 - 
36 штук 
арт. 25718 - шоколад «КИНДЕР» 1/100 - 2 штуки 
арт. 25700 - пирожное «КИНДЕР ДЕЛИС» Т20 1/43 - 4 штуки
арт. 90297 - набор конфет «РАФАЭЛЛО» Т9 1/90 - 1 штука
арт. 6566 - драже «ТИК-ТАК» Мята 12 1/16 - 12 штук
При единоразовой покупке набора ФЕРРЕРО  
в ПОДАРОК 36 ШТУК шоколадное яйцо «КИНДЕР СЮРПРИЗ» 
Т3 1/20 (арт. 28645)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 18%

АКЦИЯ!!!



СОУС СОЕВЫЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

УКСУСНАЯ 
КИСЛОТА 

УКСУС 
СИНТЕТИЧЕСКИЙ

ДЖЕМ 
ВИШНЕВЫЙ

ДЖЕМ 
КЛУБНИЧНЫЙ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

КЕТЧУП МАХЕЕВЪ

СОУС ТЕРИЯКИ АДЖИКА ОСТРАЯ ГОРЧИЦА РУССКАЯ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 
1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

251.25

179.90

-28%

ГОВЯДИНА
тушеная в/с Люкс 1/325 ж/б 
Йошкар-Олинский МК
арт. 82256 

(82256)

СВИНИНА
тушеная в/с Люкс 1/325 ж/б 
Йошкар-Олинский МК
арт. 82337 

(82337)

272.25

234.90
179.52

159.90

-14% -11%

ГОВЯДИНАСВИНИНА ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109616 

(109616)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109615 

(109615)

212.38

199.90
149.88

139.90
174.00

166.90

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА САХАРНАЯ

ФАСОЛЬ ФАСОЛЬ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

,  22600 

(22600)

ГОСТ 1/420 ж/б Овощ в помощь
Эрконпродукт
арт. 81584 

(81584)

ГОСТ 1/420 ж/б Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 83494 

(83494)

, 83717 

(83717)

1/310 ж/б Фрау Марта (красная - в с/с, в т/с, 
белая оригинальная) Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

, 22602 

(22602)

,
66135 

(66135)

1/400 ж/б 5 Морей (белая, красная) 
Продуктгарант
арт. 130017 

(130017)

, 130018 

(130018)

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

80.08

56.90

259.90

179.90

62.71

47.90
61.64

39.90

74.20

58.80

97.60

71.70
37.75

35.90
28.94

26.90
185.61

129.90
99.86

79.90

211.80

152.50
364.72

335.50
179.54

119.90
318.79

209.90

121.64

89.90

80.98

62.80
51.62

39.90
29.58

24.90

64.90

58.90
211.61

117.50
236.75

126.80

42.65

36.90
59.40

52.90

75.58

53.90
83.75

65.90

112.04

79.90

МАСЛИНЫ, 
ОЛИВКИ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ 

ОГУРЧИКИ 
ПИКАНТНЫЕ

ОГУРЦЫ 
ВКУСНЫЕ 

Akropolive Халкидики б/к 1/340 ст/б 
Продмост ТК
арт. 121861 

(121861)

,  121860 

(121860)

1/250 ст/б Сэн Сой
Состра-Рус ТД
арт. 57743 

(57743)

1/70 ж/б Томатти
Эрконпродукт
арт. 20274 

(20274)

1/100 ж/б
Грин Рэй
арт. 132161 

(132161)

1/205 ст/б
Грин Рэй
арт. 132160 

(132160)

T/У 70% 1/180 ст/б
ДХЗ-Производство
арт. 72717 

(72717)

9% 1/500 ПЭТ Румянка
ТД Абрико
арт. 33431 

(33431)

1/400 ст/б Махеевъ
Эссен Продакшн АГ 
арт. 129022 

(129022)

1/300 д/п Махеевъ
Эссен Продакшн АГ 
арт. 79522 

(79522)

1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

1/770 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3746 

(3746)

ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217 

(27217)

ГОСТ 1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082 

(34082)

1/500 д/п (Шашлычный, Томатный)
Эссен Продакшн АГ
арт. 76059 

(76059)

, 76058 

(76058)

1/230 д/п Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 111405 

(111405)

1/140 д/п Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 125905 

(125905)

1/140 д/п Махеевъ
Эссен Продакшн АГ
арт. 85410 

(85410)

1/430 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 130788 

(130788)

обжаренных 1/450 ст/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130014 

(130014)

обжаренных 1/450 ст/б Bob Corn
Белгородский консервный комбинат
арт. 130396 

(130396)

1/720 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 129209 

(129209)

1/1000 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 12677 

(12677)

71.89

68.90

98.75

79.90



ИКРА СЕЛЬДИ
в ястыке в масле вес. 2,5 кг
Вкусное море
арт. 111642 

(111642)

СЕЛЬДЬ 
ПОХОДНАЯ 
с/с в масле 1/120
Вкусное море
арт. 109613 

(109613)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОРБУША
натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

МАСЛЯНАЯ 
ФИЛЕ-
КУСОК 

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ
(КУСОК) 

с/с 1/150 Дары Океана
Эстотрейд
арт. 41470 

(41470)

с/с 1/150 
Северный Кристалл
арт. 128385 

(128385)

с/с 1/150 
Фосфорель
арт. 123538 

(123538)

с/с 1/150 Рыбный базар
ТД Меридиан
арт. 128341 

(128341)

х/к 1 кг Атлантика
Фосфорель
арт. 128337 

(128337)

в масле 1/240 Атлантика
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

в масле 1/350 (Матье, по-Королевски)
Вкусное море
арт. 100750 

(100750)

,
100753 

(100753)

1/350 (в масле, в масле с чесноком 
по-Царски) ТД Смоленский 
арт. 107462 

(107462)

,
131306 

(131306)

1/700 пл/б
ТД Смоленский 
арт. 47214 

(47214)

259.00

235.00

279.00

229.90
243.75

215.90
319.00

265.00
1610.00

1390.00
цена за 1 кг

1080.00

859.90
цена за 1 кг

107.50

94.90
156.25

139.90
82.50

74.90
162.34

139.90

МИДИИ

ПАСТА 
КРЕМ-ФИШ 

в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

1/150 (Кальмар рубленный, 
Снежный краб) 
Европром
арт. 124415 

(124415)

, 124416 

(124416)

115.90

95.90

86.00

69.90

ГОРБУША

ШПРОТЫ КИЛЬКА
ШПРОТЫ
КОПЧЕНЫЕ

САЙРА

ЛОСОСЬ

СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ СКУМБРИЯ

САРДИНА САРДИНА ИВАСИ САРДИНА

САРДИНА

КИЛЬКА КИЛЬКА

КИЛЬКА

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ 

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ
КАПУСТЫ

МОЙВА 
ВЯЛЕНАЯ

ИКРА ТРЕСКИ ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ 

натуральная с добавлением масла
1/250 ж/б 5 Морей  Продуктгарант
арт. 127068 

(127068)

в масле ГОСТ 1/175 ж/б Барс
Продмост
арт. 14908 

(14908)

балтийская в т/с 1/240 5 Морей
Продуктгарант
арт. 28852 

(28852)

в масле 1/160 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 112985 

(112985)

натуральная 1/250 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 65687 

(65687)

натуральная 1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130071 

(130071)

атлантическая в томатном соусе 
с овощным гарниром 1/250 ж/б 
Рыбное меню Норебо Ру
арт. 125628 

(125628)

атлантическая натуральная 
с добавлением масла 1/250 ж/б
5 Морей Продуктгарант
арт. 18517 

(18517)

атлантическая натуральная 
с добавлением масла 1/240 ж/б
Доброфлот Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

атлантическая в томатном соусе 
1/250 ж/б Барс
Продмост
арт. 16680 

(16680)

натуральная с добавлением масла 
1/250 ж/б 5 Морей Продуктгарант
арт. 44145 

(44145)

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

атлантическая 1/250 ж/б Барс (в т/с, ндм) 
Продмост
арт. 16667 

(16667)

, 16673 

(16673)

натуральная с добавлением масла 
1/250 ж/б Рыбное Меню 
Норебо Ру
арт. 125673 

(125673)

1/250 ж/б Барс (Копченая в т/с, 
Экстра в т/с) Продмост
арт. 125344 

(125344)

, 102371 

(102371)

в томатном соусе 1/250 ж/б Барс 
Продмост
арт. 10348 

(10348)

балтийская в томатном соусе 1/240 ж/б 
Доброфлот Южморрыбфлот
арт. 118790 

(118790)

Классические 1/200 Мирамар
ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

охл. 1/200 
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

в сырном соусе 1/250
Балтийский берег
арт. 96869 

(96869)

1/100 Атлантика 
Фосфорель
арт. 130244 

(130244)

пробойная 1/160 ж/б Nord Pilgrim 
Аврора
арт. 130567 

(130567)

натуральная 1/115 ж/б Nord Pilgrim 
Аврора
арт. 130568 

(130568)

1/220 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 37506 

(37506)

155.50

129.90

137.03

119.00

123.75

104.90
78.90

67.90
101.50

99.90

167.67

149.90

151.20

119.90

123.16

105.90
124.80

109.90
127.91

125.00
148.75

119.90

111.50

103.00
102.00

89.90
145.59

117.00

105.20

92.00

80.00

65.90
75.90

63.90

81.00

69.90

88.88

73.00
128.83

89.90
80.85

69.90

96.00

83.00

115.00

104.90
159.90

145.00
78.20

65.90

65.00

59.90

ИКРА ГОРБУШИ 

ИКРА КРАСНАЯ 
ЗДОРОВЬЕ

ИКРА РЫБНАЯ 
ДЕЛИКАТЕСНАЯ ИКРА МОЙВЫ

ИКРА 
КРАСНАЯ

ИКРА 
ЧЕРНАЯ

ст/б 1/100 (из охл. сырья) 
Красное золото
СевероВосточная компания ЛТД
арт. 58968 

(58968)

имитированная с кремом 1/200
Европром
арт. 118797 

(118797)

в соусе с ароматом копчения 1/180
Балтийский берег
арт. 126112 

(126112)

1/180 в асс-те Санта Бремор
Русское море
арт. 24779 

(24779)

, 41437 

(41437)

,
122051 

(122051)

, 41439 

(41439)

аналог 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

аналог 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 13108 

(13108)

568.80

509.90

53.54

42.00
131.97

99.90
137.90

117.00
79.65

59.90
83.00

69.90

КОКТЕЙЛЬ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ 
1/200 Мирамар 
(по-мароккански, 
по-мексикански) 
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 
95594 

(95594)

180.35

135.00

-25%



КОФЕ 
ЧЕРНАЯ КАРТА 
EXCLUSIVE 
BRASILIA

КОФЕ COFFESSO 
MOKKA

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA 
CARAMELO 
LATTE 

КОФЕ COFFESSO
CREMА

КОФЕ  COFFEE 
TURCA SAFARI 
BLEND

КАКАО-
НАПИТОК 
БЕЛЫЙ МИШКА 

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47774 

(47774)

молотый 1/250 
Май-Брендс 
арт. 129881 

(129881)

1/25 
Tora Bika
арт. 130303 

(130303)

молотый 1/250 
Май-Брендс 
арт. 130722 

(130722)

в зернах 1/250 
Май-Брендс 
арт. 131699 

(131699)

гранулированный 1/150
Вокруг Света Кофейная Компания 
арт. 34902 

(34902)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОФЕ 
MILAGRO
GOLD ROAST 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 
BARISTA

растворимый 1/95 ст/б
МБК
арт. 21175 

(21175)

молотый для чашки 1/100 м/у
Славкофе
арт. 105879 

(105879)

217.85

198.90

110.63

101.90

-35%
КОФЕ БУШИДО 
ORIGINAL, 
KODO
растворимый 
сублимированный
1/100 ст/б 
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

,
99324 

(99324)

963.71

629.00

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

ЦИКОРИЙ 
МОСКОВСКАЯ 
КОФЕЙНЯ НА ПАЙЯХЪ

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
ULISS

СОК 
ГРАНАТОВЫЙ 

НЕКТАР МОЙ

НАПИТОК
ФРУТМОТИВ

МОРС, СОК 
НАШЕ ЛЕТО

гранулированное растворимое 1/150 
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

1/95 (Насыщенный, Нежный)
ПОЛИС-ХХI век   
арт. 11309 

(11309)

, 11310 

(11310)

растворимый порошкообразный 1/85 м/у 
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

натуральный сублимированный 
растворимый 1/ 85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 

(21920)

1 л ст/б Чевелет
Шемарина Л.Е. ИП
арт. 94420 

(94420)

950 мл в асс-те Сады Придонья
арт. 76226 

(76226)

, 76224 

(76224)

, 
76225 

(76225)

, 100379 

(100379)

, 
76223 

(76223)

негаз. 1,5 л в асс-те 
Росинка Компания 
арт. 104141 

(104141)

, 
104137 

(104137)

, 104145 

(104145)

1 л в асс-те
Плодовое-2009 
арт. 126055 

(126055)

, 126053 

(126053)

, 
126056 

(126056)

, 126054 

(126054)

71.88

62.90

327.60

243.90
61.58

49.90
247.50

191.90

91.52

84.50

84.00

71.50
77.00

69.00

КОФЕ 
AMBASSADOR
PLATINUM
растворимый 
1/95 м/у
Штраус
арт. 1061 

(1061)

389.71

213.00

-45%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР CEYLON

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД ТИ ЧАЙ GRAND

КОФЕ 
БУШИДО РЕД

КОФЕ ЭГОИСТ 
SPECIAL, 
ПЛАТИНУМ

КОФЕ 
AMBASSADOR
PLATINUM

КОФЕ EGOISTE 
NOIR 

КОФЕ 
ГРАНД EXTRA 

КОФЕ EGOISTE 
DOUBLE 
ESPRESSO 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA 
BLACK

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ИМПРА 
ЦЕЙЛОН

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

25 пак.
ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

Limited Edition 25 пак.
ЯЧФ
арт. 22012 

(22012)

25 пак.
ЯЧФ
арт. 26139 

(26139)

Цейлон ОР лист 1/100
СДС-Фудс 
арт. 73011 

(73011)

Классический 100 пак.
СДС-Фудс 
арт. 95562 

(95562)

черный и зеленый 20 пир. в асс-те
Титрейд
арт. 123737 

(123737)

,
107706 

(107706)

, 107708 

(107708)

1/227 (в зернах, молотый) 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 99949 

(99949)

, 99950 

(99950)

натуральный сублимированный
растворимый 1/100 ст/б 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 58000 

(58000)

, 57111 

(57111)

растворимый 1/190 м/у
Штраус
арт. 127699 

(127699)

натуральный сублимированный
растворимый 1/100 ст/б 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

растворимый 1/75 м/у
Титрейд
арт. 74562 

(74562)

натуральный сублимированный
растворимый 1/70 м/у
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 117012 

(117012)

растворимый 1/90 ст/б
Славкофе
арт. 127601 

(127601)

1/90 зеленая пачка
Импра Русс 
арт. 98141 

(98141)

Байховый 1/100 Premium Collection
Импра Русс 
арт. 104353 

(104353)

Байховый 1/100 Premium Collection
Импра Русс 
арт. 104355 

(104355)

25 пак. б/кон
Сан Трейд 
арт. 40673 

(40673)

1/200 (Английский завтрак, Эрл Грей)
СДС-Фудс 
арт. 73010 

(73010)

, 73004 

(73004)

105.78

100.90
51.90

48.90
60.97

51.90
57.61

49.90
201.20

151.90

345.98

240.90
80.00

52.90

481.39

420.90

333.24

190.30

295.81

272.18
16.60

13.90
281.73

285.79
497.75

371.90
75.38

69.90

963.96

719.00

595.50

418.90

627.05

438.90

180.00

140.50

371.79

173.30

254.50

221.90

126.38

107.90
171.52

123.90
163.35

117.90
88.86

63.90

380.89

265.50

84.11

75.50 НАПИТОК 
COOL COLA 

НАПИТОК 
ES CLASSIC 
COLA

газированный 0,33 л ж/б
МПБК Очаково
арт. 119535 

(119535)

газированный 2 л ПЭТ
Гифт
арт. 126085 

(126085)

46.49

40.50
98.67

85.50 НАПИТОК 
JUMPER

НАПИТОК 
ЧЕБУРАШКА

0,33 л ПЭТ в асс-те 
Мегапак ТД
арт. 104541 

(104541)

, 111174 

(111174)

, 
104542 

(104542)

, 104540 

(104540)

0,5 л ПЭТ в асс-те Ниагара НВК
арт. 132408 

(132408)

, 
132409 

(132408)

, 132410 

(132410)

, 
132418 

(132418)

53.92

48.5030.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
ГРИНБИТ СВЕТЛОЕ

ПИВО 
КРУШОВИЦЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО
ГЕССЕР 
СВЕТЛОЕ 

безалкогольное 0,45 л ж/б 
(Светлое, Пшеничное) 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104919 

(104919)

, 104971 

(104971)

4,6% 0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 131332 

(131332)

, 131333 

(131333)

алк.4,2% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 112650 

(112650)

алк.4,7% пастеризованное 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 127118 

(127118)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД

ПИВО 
БАЛТИКА №7 

Малина 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 130679 

(130679)

Грейпфрут 0,33 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 107972 

(107972)

0,4 л ст/б в асс-те Балтика
арт. 131105 

(131105)

, 131107 

(131107)

,
131108 

(131108)

, 131109 

(131109)

,
131136 

(131136)

алк.5,4% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104923 

(104923)

ПИВО 
ГОРЬКОВСКОЕ 
ОСОБОЕ

ПИВО 
ШПАТЕН 
МЮНХЕН

ПИВО ГОЛД 
МАЙН БИР

ПИВО 
БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ 
КРЕПКОЕПИВО Т

ПИВО 
АМСТЕЛ

ПИВО
БОЧОНОК 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ

ПИВО
ТВЕРСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
АФАНАСИЙ

ПИВО КРУЖЕЧКА
ЧЕШСКОГО 

ПИВО ПЛАТИНА 
ЛАТИНА СВЕТЛОЕ

ПИВО 
БАЛТИКА №7 
МЯГКОЕ 

ПИВО 
ЛАВ ПРЕМИУМ

ПИВО 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ

1,25 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 127728 

(127728)

алк.5,2% 0,45 л ж/б, 045 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

, 117672 

(117672)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

алк.4,8% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Шанс Трейд
арт. 112649 

(112649)

, 105904 

(105904)

4,5% 1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 113534 

(113534)

1,4 л ПЭТ
Частная пивоварня «Афанасий»
арт. 124356 

(124356)

нефильтрованное светлое 1 л ПЭТ
Частная пивоварня «Афанасий»
арт. 113966 

(113966)

0,43 л ж/б
МПК
арт. 119969 

(119969)

алк. 4,7% 0,4 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131099 

(131099)

алк.4,8% 0,95 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 112770 

(112770)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 125046 

(125046)

алк.4,6% 1,35 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

107.97

99.90

112.12

106.90

107.98

99.90

107.74

99.90
103.60

95.90
75.66

51.90

140.46

132.50
124.15

114.90
173.26

128.90
55.89

50.90

54.63

49.90

105.87

97.90

91.29

84.90
138.63

127.90

53.54

47.60

69.29

62.90
169.85

94.90

63.67

40.90
56.39

35.90
65.17 

55.90
80.48

56.90

62.78

58.13
84.98

78.69

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

САХАРНАЯ 
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР

АРАХИС АРАХИС
СЕМЕЧКИ
ПОЛОСАТЫЕ

СЕМЕЧКИ
БЕЛЫЕ

СЕМЕЧКИ
DONSEMI

1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 35983 

(35983)

Банан/Клубника 1/50
Нижноворех ПК
арт. 130029 

(130029)

жареный соленый 1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33028 

(33028)

жареный соленый 1/100
Мартин
арт. 105851 

(105851)

суперсоль 1/150
Мартин
арт. 124586 

(124586)

соль 1/250
Мартин
арт. 122188 

(122188)

1/70 в асс-те
ПродСнэк 
арт. 15461 

(15461)

, 15462 

(15462)

35.00

26.23
47.65

34.00

23.64

22.00
40.00

35.90
90.75

81.90
148.00

133.90

30.50

27.90

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 
108711 

(108711)

, 108714 

(108714)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
JAGUAR

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
STORM VILLE 

0,45 л ж/б в асс-те Мегапак ТД 
арт. 126694 

(126694)

, 126697 

(126697)

, 
126695 

(126695)

, 126698 

(126698)

,
126696 

(126696)

0,45 л ж/б (Original, Energy) 
Росинка Компания
арт. 125610 

(125610)

, 125609 

(125609)

63.87

60.00
61.29

59.00

ФИСТАШКИ
жареные соленый 1/40
Натс Трейд
арт. 90602 

(90602)

100.19

79.50

СУХАРИКИ 
ВОРОНЦОВСКИЕ

ШАРИКИ 
СЫРБОЛ 

ЧИПСЫ 
РУССКАЯ КАРТОШКА 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ
NATURALS 

ЛАВАШ MISSION 
ОРИГИНАЛЬНЫЙ

1/40 в асс-те Торговый дом 
арт. 34849 

(34849)

, 35015 

(35015)

, 
129972 

(129972)

, 123942 

(123942)

, 34852 

(34852)

со вкусом сыра 1/80 
Глобус групп
арт. 116865 

(116865)

1/105 (Белые грибы в сметане, Малосольные огурцы)
Глобус групп
арт. 130042 

(130042)

, 130041 

(130041)

1/100 (Соль, Паприка, Пермезан)
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 36044 

(36044)

1/270
Мишн Фудс Ступино 
арт. 123662 

(123662)

18.50

14.64
70.00

56.50
111.00

89.50

131.96

107.12
72.50

56.50

59.37

54.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПОДГУЗНИКИ
ХАГГИС 
КЛАССИК 3,4,5

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ
ХАГГИС 
КЛАССИК 3,4,5

ПРОКЛАДКИ
ЕЖЕДНЕВНЫЕ
КОТЕКС

ПРОКЛАДКИ
КОТЕКС

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
3-Х СЛОЙНАЯ 
КЛИНЕКС

ПРОКЛАДКИ
КОТЕКС УЛЬТРА

ПОДГУЗНИКИ
MYKIDDO S

HH UNDERPADS 
FLUFF

КРЕМ 
ДЕТСКИЙ МОЁ 
СОЛНЫШКО

МОЛОЧКО 
ДЕТСКОЕ МОЁ 
СОЛНЫШКО

(4-9 кг) 16 шт., (7-18 кг) 14 шт.,
(11-25 кг) 11 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 85252 

(85252)

, 
85253 

(85253)

,  85254 

(85254)

48 шт., 38 шт., 34 шт. 
Кимберли-Кларк 
арт. 119289 

(119289)

, 
116848 

(116848)

,  119707 

(119707)

в асс-те Кимберли-Кларк 
арт. 102021 

(102021)

, 
102029 

(102029)

, 106665 

(106665)

,  
34982 

(34982)

в асс-те Кимберли-Кларк 
арт. 85229 

(85229)

, 85230 

(85230)

, 
85198 

(85198)

,  15678 

(15678)

,
85199 

(85199)

8 рулонов (Нежная ромашка, 
Сочная клубника) 
Кимберли-Кларк
арт. 12462 

(12462)

, 12463 

(12463)

Софт Нормал 16 шт., Ночные 14 шт.
Кимберли-Кларк 
арт. 15121 

(15121)

, 128469 

(128469)

на липучках 24 шт.
Вертекс
арт. 118529 

(118529)

60X90 N1- 30 шт.
Онтэкс РУ
арт. 121027 

(121027)

солнцезащитный SPF50 55 мл
АвантаТрейдинг
арт. 86872 

(86872)

после солнца 100 мл
АвантаТрейдинг
арт. 86873 

(86873)

297.28

249.90
2076.43

1329.90 
460.00

399.90 
412.40

389.90 
184.03

159.90 
119.21

109.90 

ТАМПОНЫ 
KOTEX

ДЕЗОДОРАНТ 
GARNIER АКТИВ 
КОНТРОЛЬ

КРЕМ-МЫЛО 
ДЛЯ ИНТИМНОЙ 
ГИГИЕНЫ EVO

КРЕМ
ПАНТЕНОЛ 
EVO

КРЕМ ДЛЯ НОГ 
С МОЧЕВИНОЙ

ПРОКЛАДКИ
AURA PREMIUM

ПРОКЛАДКИ
ЕЖЕДНЕВНЫЕ
REVA CARE DAILY

БУМАГА 
ТУАЛЕТНАЯ
3-Х СЛОЙНАЯ 
PAPIA

БУМАГА 
ТУАЛЕТНАЯ
2-Х СЛОЙНАЯ 
VEIRO CLASSIC

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС 
GARNIER 

ШАМПУНЬ 
ШАУМА

ПЕНА, ЛАК 
ШАУМА

ШАМПУНЬ 
ELSEVE  

ЗУБОЧИСТКИ 
ДЕРЕВЯНННЫЕ
BIG CITY

Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 85200 

(85200)

50 мл
Л`Ореаль
арт. 120591 

(120591)

200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 88341 

(88341)

универсальный 46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702 

(93702)

50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545 

(92545)

Normal 10 шт., Super 8 шт.
Коттон Клаб
арт. 123038 

(123038)

, 
123037 

(123037)

30 шт.
Вертекс
арт. 126848 

(126848)

4 рулона
Хаят Маркетинг
арт. 130711 

(130711)

4 рулона
СТГ
арт. 127085 

(127085)

Зиг Заг с древесным углем, Extra 
Densit, Neo средняя Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

, 
119077 

(119077)

, 104880 

(104880)

100 мл  в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 
55275 

(55275)

, 55273 

(55273)

,
55269 

(55269)

, 55280 

(55280)

1/148  в асс-те Л`Ореаль
арт. 128638 

(128638)

, 
128636 

(128636)

, 128635 

(128635)

, 
124311 

(124311)

Для всей семьи 650 мл
Лаб Индастриз
арт. 132044 

(132044)

150 мл, 200 мл 
Лаб Индастриз
арт. 132046 

(132046)

, 
132051 

(132051)

400 мл (Длина мечты, Гиалурон) 
Л`Ореаль
арт. 119760 

(119760)

, 
127362 

(127362)

250 шт. 
Импэкс
арт. 122926 

(122926)

231.21

189.99

176.90

169.90

107.01

89.90

88.63

69.99
101.35

79.99

114.61

99.90
98.00

69.99
104.90

99.90
59.90

49.90

150.00

99.90
160.50

119.90

187.46

179.90
325.59

299.99
303.65

289.99
312.40

289.99

126.76

59.90

ГЕЛЬ-ПЕНА 
ДЕТСКАЯ 2В1 
МЕГАМОН

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ
AURA

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ AURA 
СЕМЕЙНЫЕ

ШАМПУНЬ 2В1 
ПРИНЦЕССА

ДЕТСКОЕ 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ 
МЫЛО КНОП 
КНОПЫЧ

ИГРА С ВОДОЙ 
НАСАДКИ 
КОЛЕЧКИ 
АКУЛЫ

РУЧКА 
С ТОППЕРОМ 

300 мл
Биг
арт. 128975 

(128975)

400 шт.
Коттон Клаб
арт. 107759 

(107759)

200 шт.
Коттон Клаб
арт. 23274 

(23274)

Калина-Малина 400 мл
Биг
арт. 117978 

(117978)

500 мл
Ивитек
арт. 26039 

(26039)

в ассортименте 15,5*7*2 см
Конфитой
арт. 131914 

(131914)

с конфетами блок 24 шт.
Конфитой
арт. 131365 

(131365)

125.75

109.90
72.50

64.90

98.14

89.90 
246.21

189.90
143.55

127.90 
212.20

209.99

168.00

149.90
59.90

49.90
133.92

129.90
59.90

49.90

352.51

229.90 

МЫЛО 
ABSOLUT 

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

1/90 (Kids Календула, Ультразащита)
Весна
арт. 19437 

(19437)

, 19424 

(19424)

3-х слойные без затяжки 
240л/5шт. Хоум Эксперт
арт. 130721 

(130721)

47.90

39.90

144.79

134.90
ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

ФОЛЬГА 
БОНУС

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ДЛЯ ТУАЛЕТА 
SANFOR

НАБОР 
СРЕДСТВ 
SANFOR

НАБОР СРЕДСТВ 
SANITA+SANFOR

СТИКЕР 
ЧИСТОТЫ
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

45*55 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905)

60*80 60л/20шт.
Импэкс
арт. 89904 

(89904)

алюминиевая 5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

Лимонная свежесть 750 мл
Ступинский химический завод
арт. 116379 

(116379)

спрей + белизна 2*500 мл
Ступинский химический завод
арт. 132276 

(132276)

жироудалитель + белизна 2*500 мл
Ступинский химический завод
арт. 132274 

(132274)

Морской 1/24*3
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88784 

(88784)

500 мл (5в1 Морской, Супер Сила)
Эс.Си. Джонсон 
арт. 19714 

(19714)

, 19915 

(19915)

67.31

39.90
63.53

44.90
102.81

79.90
111.90

105.90

176.93

164.90
212.49

192.90
114.00

99.90
172.10

139.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 
QUALITA 
WINTER

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE

WC-GEL, 
DOS GEL 
УНИВЕРСАЛ ДЛЯ 
САНТЕХНИКИ 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУХНИ 
AZELIT 

1 л	
Коттон Клаб
арт. 118647 

(118647)

300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88740, 104882, 87533, 
87530, 88741, 88738, 87532

750 мл ГраСС
арт. 118779 

(118779)

, 
118778 

(118778)

600 мл (Антижир, Стеклокерамика) 
ГраСС
арт. 118781 

(118781)

, 118605 

(118605)

100.06

85.90
169.70

144.90

139.70

119.90
210.00

139.90



Директор по продажам отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

                            - 
ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 

ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!
www.swnn.ru

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
QUALITA GREEN 
TEA & ALOE 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ VELLY 

500 мл
Коттон Клаб
арт. 118650 

(118650)

Нежные ручки 500 мл
ГраСС ТД
арт. 117441 

(117441)

73.76

63.90

70.40

62.90

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ QUALITA

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ 
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
MISTER DEZ 
ECO-CLEANING

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ, 
ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
БОЛЬШАЯ СТИРКА

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ QUALITA

1 л флакон (для белого, для темного, 
для цветного) Коттон Клаб
арт. 117651 

(117651)

, 117652 

(117652)

, 
117650 

(117650)

1/750
Евротек
арт. 129795 

(129795)

500 мл (Универсальный, Для белого)
Ступинский химический завод
арт. 130105 

(130105)

, 130106 

(130106)

1 л (Lavender, Утренняя свежесть) 
Коттон Клаб
арт. 117653 

(117653)

, 117654 

(117654)

105.06

89.90
146.47

129.90
176.09

139.90
176.96

119.90

БРИКЕТЫ 
УГОЛЬНЫЕ

РОЗЖИГ 
ПИКНИК

НАБОР 
ОДНОРАЗОВОЙ
ПОСУДЫ

РЕШЕТКА 
ГРИЛЬ 

НАБОР 
ШАМПУРОВ

НАБОР 
ШАМПУРОВ

МАНГАЛ 
СБОРНЫЙ 
МСБ-350

1,8 кг
Аляска Компани Рус 
арт. 118242 

(118242)

1 л
Химтрейд ТПП
арт. 107409 

(107409)

Атлас
арт. 104125 

(104125) универсальная плоская 50х34 см
Аляска Компани Рус 
арт. 130718 

(130718)

в рукаве 35см 5 шт. 
арт. 124584 

(124584) в рукаве 60см 6шт. 
арт. 124585 

(124585) Аляска Компани Рус 
арт. 109189 

(109189)

34.22

30.90

221.00

199.90
89.00

77.90

244.90

219.90
96.60

84.90
278.90

232.90
259.00

209.90

ЗАЖИГАЛКА 
ПЬЕЗО 5 ЦВЕТОВ ЗАЖИГАЛКА
Огниво-трейд
арт. 118727 

(118727) Пьезо Мрамор, Пьезо Бохо, Пять Цветов, Краски 
Огниво-трейд
арт. 118728 

(118728)

, 118729 

(118729)

,
123110 

(123110)

, 121743 

(121743)

24.50

20.90
32.84

26.90

ВСЕ ДЛЯ ПИКНИКА

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ 
РУЧКИ
80 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 77164 

(77164)

, 77163 

(77163)

, 
78074 

(78074)

, 77165 

(77165)

92.62

77.90 ШАМПУНЬ 
TIMOTEI
400 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 58008 

(58008)

, 58038 

(58038)

, 
51762 

(51762)

, 51761 

(51761)

239.99

204.90 ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
CAMAY

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
АХЕ

250 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 92346 

(92346)

, 88266 

(88266)

, 
88265 

(88265)

, 110059 

(110059)

250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт.  51517 

(51517)

, 129345 

(129345)

,
129348 

(129348)

, 114933 

(114933)

213.26

181.90
274.45

199.99

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 131288 

(131288)

,
90753 

(90753)

, 77298 

(77298)

, 
77289 

(77289)

, 77280 

(77280)

201.22

149.99

-25%

АНТИПРИСПИРАНТ 
REXONA
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 130537 

(130537)

,
23276 

(23276)

, 51557 

(51557)

,
51567 

(51567)

, 131088 

(131088)

253.79

199.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ CIF

750 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 43178 

(43178)

, 43161 

(43161)

, 
43163 

(43163)

, 43174 

(43174)

1/50*20 шт.
Юнилевер Русь
арт. 119513 

(119513)

, 119515 

(119515)

500 мл (Актив Фреш, Лимон, 
Ультра Уайт) Юнилевер Русь
арт. 51947 

(51947)

, 51948 

(51948)

, 
18975 

(18975)

500 мл в асс-те  Юнилевер Русь
арт. 12294 

(12294)

, 28885 

(28885)

, 
28875 

(28875)

, 12296 

(12296)

,
43138 

(43138)

190.55

159.90
СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ
DOMESTOS

ТУАЛЕТНЫЙ 
БЛОК DOMESTOS 
AROMA LUX DUO

СРЕДСТВО 
CIF КРЕМ

313.61

249.90
226.51

179.90
295.54

219.00

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
LOMBERTA

САЛФЕТКИ 
LOMBERTA 

5 шт.
Хоум Эксперт
арт. 104419 

(104419)

в рулоне 70 шт.
Хоум Эксперт
арт. 129549 

(129549)

73.00

62.90
199.00

172.90
вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 89900 

(89900)

ПЕРЧАТКИ 
BONUS ЭКОНОМ

САЛФЕТКИ 
БОНУС

латексные М, L Импэкс
арт. 119326 

(119326)

, 
119325 

(119325)

72.31

54.90
43.96

33.90

ЛУЧШАЯ ЦЕНА!


